

Informacije o Corona-virusu (Covid 19)

19.03.2020

Corona-informacije u Beču

24-Stunden-Hotline für Risikogruppen

01 4000 4001

Infohotline sa opštim informacijama

0800 555 621

Broj u slučaju sumnje u infekciju/simptoma

1450

Prvo najvažnije: Da bismo se izborili protiv Corona-virusa svako od nas mora da da svoj doprinos.

Napravili smo za vas listu informacija na maternjim jezicima, koje vam već sada stoje online na raspolaganju. Molimo vas da ih dalje proširite među članovima svoje porodice, prijateljima, poznanicima, komšijama, članovima udruženja itd.

Gradonačelnik Beča, dr Michael Ludwig, se ovim pismom obratio svim građanima <https://coronavirus.wien.gv.at/site/appell-mehrsprachig/>
Pismo je trenutno dostupno na sledećim jezicima: English / Türkçe / Bosanski / Hrvatski / Srpski / عربي / فارسي / Română / Русский / Shqip / čeština / Polski)

Molimo vas da svoje društvene kontakte smanjite na apsolutni minimum. Izbegavajte bliski kontakt (npr. pozdravljanje), perite ruke redovno i intenzivno sapunom.

Ako sumnjate da ste se inficirali ili pokazujete simptome, ne napuštajte stan, nego pozovite Gesundheitsnummer **1450**.

Ukoliko spadate u rizičnu grupu (imate preko 65 godina i/ili još neke bolesti) i treba vam pomoć u organizovanju svakodnevnog života, nazovite **01 4000 4001**.

Opšte informacije o načinu prenošenja, simptomima i merama predostrožnosti dobićete ovde: Infohotline **0800 555 621**.

Molimo da se o aktuelnim zbivanjima informišete na web-stranici grada [Beča posvećenoj Coroni](#), i na web-stranicama saveznih [ministarstava](#), [Radničke](#)

[komore \(AK\) & Austrijskog saveza sindikata \(ÖGB\)](#), [Privredne komore \(Wirtschaftskammer\)](#), [Zavoda za zapošljavanje \(AMS\)](#) ili preko [ORF-a](#).

Nadležne službe i institucije upravo rade na tome da sačine informacije na različitim jezicima.

Često postavljana pitanja / Pisane informacije na raznim jezicima / Mere održavanja higijene i samozaštite

Informacije su trenutno dostupne na sledećim jezicima عربي / Bosanski / Hrvatski / Srpski / 中文 / فارسی / English / Français / Kurdî / پښتو / Polski / Română / Русский / Soomaali / Türkçe

<https://www.integrationsfonds.at/coronainfo/>

Radno pravo i zaštita konzumenata

Informacije su trenutno dostupne na sledećim jezicima: English / Français / Български / Bosanski / Hrvatski / Srpski / Polski / Română / Türkçe / عربي / Magyar

<https://jobundcorona.at/download/>

Prijava AMS-u za ljude koji su ostali bez posla zbog Corona-Virusa

Informacije su trenutno dostupne na sledećim jezicima: عربي / Bosanski / Hrvatski / Srpski / English / فارسی / Polski / Русский / Türkçe

<https://www.anlaufstelle-erkennung.at/articles/view/542>

Ponašanje u lekarskim ordinacijama

Informacije su trenutno dostupne na sledećim jezicima / Shqip / عربي / Bosanski / 中文 / فارسی / Hrvatski / Polski / Русский / Srpski / Slovenčina / Română / čeština / Türkçe / Magyar

<https://www.aekwien.at/coronavirus>

Pismo saveznog ministra za obrazovanje Heinza Faßmanna roditeljima

školske dece . Pismo je trenutno dostupno na sledećim jezicima: Shqip / عربي / Bosanski / Hrvatski / Srpski / فارسی / English / Polski / Română / Русский / Slovensko / Türkçe / Magyar

https://www.bmbwf.gv.at/Themen/schule/beratung/corona/corona_eltembrief_bm.html

Vesti i objašnjenja na jednostavnom nemačkom ili uz pomoć za prevodenje ORF III svaki dan od 19.25 donosi vesti na jednostavnom nemačkom

Pomoću besplatnog programa <http://uugot.it/> možete da gledate TV-emisije sa titlovima na svom jeziku.

Info4alle

Agencija ALPHA PLUS je najavila da će od ponedeljka startovati sa višejezičkim portalom za informisanje <http://www.info4alle.at/> za ljude u Austriji koji govore naš jezik.